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1. Asagidaki olasilik sonuclarinin hangisi bir olayin
gerceklesme olasiliginin kesin oldugunu géste-
rir?

A) 0 B)% o)g D)% E) 1

2. Asagidaki olasilik sonuclarinin hangisi bir ola-
yin gerceklesme olasiliginin imkansiz oldugunu
gosterir?

A) 0 B)% o)% D)% E) 1

3. Bir zar iki kez atiliyor. Zarlarin tstlerindeki sayi-
larin toplami 10 dan biyiik olma olasiligi kactir?

A) B) C)

L =L s
4 7 9 12 15

4. Bir grupta 4 futbolcu 5 basketbolcu 3 voleybol-

N

8.

iki madeni para aym anda atiliyor. Birinin yazi di-
gerinin tura gelme olasiligi kactir?

A B) o)% D)% 5)11—0

il
]

Bir sinifta 15 kiz 12 erkek 6grenci vardir. Bu si-
niftan rastgele secilen bir Kisinin erkek dégrenci
olma olasiligi kactir?
3
N2 B o
5 7 9

D)% E) —

10

iki zar birlikte atiliyor Ustte kalan yiizlerinin top-
laminin 5 olma olasiligi kactir?

1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
)2 )4 )5 )9 )12

iki zar birlikte atiliyor. Ustte kalan yiizlerin ayni
olma olasilig kactir?

cu vardir. BIUI' gruptan secilen bir kisinin futbolcu A) 3 B) 4 C) 3 D) 1 E) 1
olma olasiligi kactir? 10 9 5 6 12

1 1 1 1 1

A) — B) — C) — D) — E) —

)5 = )5 ) )5
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9. Bir madeni para atildiginda tura gelme olasilid
kactir?

1 1 1 2 3
AA— B)— O©)— D)— B —
)3 I ) 2 )5 )5

10. Asagdidakilerden hangisi bir olayin gerceklesme
olasiligi olamaz?

3 3 5
A) B O Dy B

1
4 5

11. Bir madeni para 2 defa atildiginda ikisinin yazi
gelme olasiligi kactir?

1 1 1 2 3
A) — B) — C) — D) — E)—
) B3y O Dt B

12. Bir zar atildiginda zarin asal sayi gelme olasiligi
kactir?

1 2 3 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
)y B O, D B

13. Bir madeni para ile bir zar birlikte atiliyor. Zarin 3
ten kiiclik ve paranin tura gelme olasiligi kactir?

1 1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
)2 )3 )5 )6 )8

14. Bir zar atihyor st yaze gelen sayinin cift olma
olasihgi kactir?

1 1 1 2 5
A) — B) — C) — D) — E) —
)6 )3 )2 )3 )6

15. Bir zar atiliyor, zarin list yize gelen sayinin 4 ten
kaciik olma olasihigi kactir?

1 1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
) B3 Of D= B

16. Bir tabaktaki 12 erikten 4'G4 ciriktir. Rastgele
alinan bir erigin saglam olma olasihgi kactir?

1 1 1 2 2
A) — B) — C) — D) — E) —
)3 B, OF D¢ B
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